



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственными органами установлено местонахождение разыскиваемой несовершеннолетней жительницы г. Кургана



Следственным отделом по г. Курган следственного управления СК России по Курганской области проводилась доследственная проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Швецовы Арины Сергеевны, 2004 года рождения. Как ранее сообщалось, 08.07.2020 девочка рассталась со своей матерью и направилась в сторону бассейна «Олимп», расположенного по адресу: г.Курган, ул.Савельева, 5, после чего её местонахождение было неизвестно. С просьбой о помощи в розыске ребенка в правоохранительные органы обратилась ее мать.

В ходе проверочных мероприятий, направленных на установление места нахождения подростка, следователям удалось выйти с ней на связь через социальные сети. В настоящее время Швецова уже опрошена следователем, установлено, что она находилась и проживала у друзей и знакомых. Каких-либо противоправных действий в отношении нее совершено не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

было.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1488601>